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— En Buenos Aires, a las 16 y 52 del miércoles 7 de septiembre de 2005:

Sr. Presidente. — Queda abierta la sesión del Honorable Senado constituido en Tribunal
de Juicio Político para juzgar la conducta del señor ministro de la Corte Suprema de Justicia dela
Nación, doctor Antonio Boggiano.

1
Conclusión período probatorio

Sr. Presidente.— Tiene la palabra la señora senadora Fernández de Kirchner.
Sra. Fernández de Kirchner. — Señor presidente: hoy presenté un proyecto de resolución por
el que se da por concluido el período de prueba en el juicio político seguido al ministro de la
Corte Antonio Boggiano, en virtud de que ya fueron recepcionadas todas las pruebas que
habíamos fijado para su producción, tanto las de oficios como las testimoniales, las cuales
tuvieron lugar en la última reunión de la Comisión de Asuntos Constitucionales.

En consecuencia, pido que por Secretaría Parlamentaria se lea el texto de dicho proyecto
de resolución y que luego sea considerado por el cuerpo.

Posteriormente, tal como afirma el artículo 9E del Reglamento, la Presidencia deberá
proceder a fijar día y horario para la recepción de los alegatos.
Sr. Presidente. — Por Secretaría se dará lectura del proyecto al que ha hecho referencia la
señora senadora.
Sr. Secretario (Estrada). — (Lee:)

[Incluir dictamen]
Sr. Presidente. — En consideración en general. 

Tiene la palabra el señor senador Menem.
Sr. Menem. — Señor presidente: quiero dejar constancia de mi voto negativo, para ser coherente
con mi posición anterior, en el sentido de que se ha restringido indebidamente el ofrecimiento
de la prueba hecho por la Defensa, al eliminarse algunos testigos.

Por ello, no voy a apoyar este proyecto de resolución.
Sr. Presidente. — Queda constancia del voto negativo del señor senador Menem.

Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.
— La votación resulta afirmativa.
— En particular es igualmente afirmativa.

Sr. Presidente. — Queda aprobada la resolución. Se procederá en consecuencia.
2

Alegatos
Sr. Presidente.— La Presidencia informa que el jueves 22 a las 11 horas se convocará a la
sesión especial de juicio político para recepcionar los alegatos.
Queda levantada la sesión de este Tribunal.

— Son las 16 y 57.

RUBÉN A. MARINO
Director del Cuerpo de Taquígrafos
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